

BANKURA UNIVERSITY

(West Bengal Act XIX of 2013 - Bankura University Act, 2013) Main CAMPUS, BANKURA BLOCK -II, P.O. : PURANDARPUR, DIST. : BANKURA, PIN. : 722 155, WEST BENGAL

Office of the Registrar

RO/BKU/31/2023

Date: 11.01.2023

NOTICE

Female students of Bankura University, willing to reside in Ladies Hostel in the Main Campus of Bankura University, are advised to express their interest through writing application in white paper addressing the Registrar, Bankura University.

Such applications need to be submitted by hand to the Office of the Registrar, Bankura University positively on or before 06.02.2023.

01/2023

Registrar (Addl. Charge) Bankura University Dr. Saurabh Dutta Registrar (Addl. Charge) Bankura University